§
“‘i

KAA
H
=L
O] @

OlE
I ory
o

|Z=
|0
| X| = o
2|
0|
M



M 1

O
=

01 At

3 MH|A ofo| L Ct

I

(3
[

L

| 3= |0 X|= 2| 0]-M



RN INLIPN

Bol £f

()

M 2

T

ol

7

01 At

| MH|ACIL|C}

HEHol

=
| -

XA st

ol
N
Il
4
3
?




CETRSLIPN

Ho] ¥

()

|

jol

A0 7] &

2020

ro

md

=

<l
o
3
=}
w
{ojo

ul

0

1|
N
=3
=)

M| / ROISHO|OHE HF

o 24
==

.o =ney

ur

[

A
4r

-~ O uy
—o0

pN
2~

b/ MEAH 52 A

PO O MAH = SHFEE 4 /Y <otED|,

442

U Z0| AS FH =

B>

£|

-
(=1
!

o & B H|

ujo

1

=

p[IIZ3 -———O 0| X| A e 0]

T2 0]Md

B



|Z10| K= T 2|o] M



2 e
L& L <
‘“ C B
- r‘/ e “'_‘."t“
77| Al
‘;‘.‘i, | .T'E‘ | ,': s
.':i. n

| XTTR. .

3 :
O] 4% 71Hd 7|5 A Al

| =

T2 0]Md



Ao &H| BE

= FEE 682

=
=

-
o
cE

of 2t At A

I E|AELICH

[-)

A

wr K
ko KO
= R
Elﬂal
Al w
g o
T X
gl O
g0 =
Ko

7|EFEH]|

e
[=) \

bi| AE A

y

KO
Klo

T2 0]Md

B



M| A QL] C}

STEP 03

AN
o
a1
L]
-
(V]

STEP 01

STEP 05 STEP 06

STEP 04

| 2= |0 X|= m 2i| 0]-M



1 0jZ0|2} 90%2| DEIL7HK| ArQIL]Ch

QIZiH| NO + QCiz NO = §FX} eFg’d Z3}

re
ol
Mo
o
rir
0o
£
HU
~
ro
Y
o
N
%

VE

90%

NETLTEK| BHME|A A

Oj=o0]2 90% / €io|2l 70%:-

=

T2 0]Md



HE M| 714 = 11.000& [VAT 28l
ex) 308 X11.0003=330.000[VAT ZE&}]

m'e MH|A 714 = 4,000 [VAT 2E&}]
ex) 84m' X 4.0008=336.000&[VAT E &}

B =X AZ HE : 208 /1€ 2 AS 7ts
B X AS HE 208 W FX: 150
B g 1035] A| 3 : 103] X 252H2l = 2500+

— B g 203| Al : 203 X 25921 = 5002+
1
= H 2 403 A|2 : 40| X 252t2] = 10002+

| 3= |0 X|= 2| 0]-M



Aol =7/ MA

=
=

MAXR ZA X8 2/RE FISESLIC

-
(=]
L

0
—t—
™~
I
N
ol
N
O
%0
K

1512 0] Z#|0f AMH]

H
—

7IiM =7/ Hil A= EEA7IA EHL o

=
T

Mo
| e R —

EA0f 7H

4Gl o]

T2 0]Md

B



MIZ %

L
=]

~
ol
31
of

KAA
Ot et

OlEI| AH|A

ni
[

—_

I:CI’I-
A7
X =E LIt

!

r
ol At %
ojstx

2z
{0
o] Chx

of
2] HY

HA
QN
MZ22 74

B x| A{H|A

(o] J
=

T2 0]Md

B



il
=

A0l X &2

FAFE L

X

]
£

4.000

500
7.500
1.800
3.000
1.500
4.000

1.500
1.800
3.000
1.500
4.000

5Cj
1cj
1cj
1cj
1cj

GRACO &2A}7|

7l MI87

Ho

RAINBOW HA 7|

1.000

1.000

<l

700

700
1.000

<r

=
H
ik
w S
e O
S O
S S
- LN

Q]

<r <r
~

Ha|

| E7I

Ct2ls

N

KO
KIr
o
-
<

T2 0]Md

B



BC 7}E Al=

SK B4 AL @ B AR
Hel ohok 574 0|3 CHAHE
8ALG U+ BAt 0| 1atec 26| SO|0LE HE  IUMSEMT
80l IF OIYME W Z A+ NHN B0 XY AY AKX "wH"
SOHE A eorEel OfE ME XY Tas® A% S BY 4 53

T2 0]Md

B



U2 SA

2013 201443 20151 201614 2017 201844 201944 20204

| 2= |0 X|=  2f| o]-M



<

% M6

CREEET D]
¥330 JYsln

ST EREERTEREREE TR

&
<

9
2006 AVVF PFAAL AN

= sk o) YA 22I o)

A4E Sl Yu e

—
m.
Q]

%m.q. 1l
ol =)
S = ;
&
7o
> #
3 wo
g8 o
7o
e

ke

=
KO
I+
o
ol

Lty

by cornificaces thae

TAA Sere

o Juternational Afopy 35,

=

>
el
2

Sang-Voo Jo

I scconuity corphimd rhe af cariadives and
pavsed 1 epa it st ¢ sarbibe ot

s bt o

Atopy Counselor

2,01 W2 RHERHNO| BRUZES FUWLICE

2l wee &

s boen st ¢ the Koren lectul Propery Office.

il
I

Hs

I O} E I

-
o
L

(ADEH

2016 oHAIOIA Al &

| 2= |0 X|=  2f| o]-M




o}
of

7|01 H|

277} &L

235/ A&8H / Helg

olo
Rl

olo

=5
o’

FX 2
A2 EXt

ojg

olg

ke

ul

I

Klo
=

X Hlg

X 19|

ol

=

hij

=l

ol
oF

K
RO

]
|

K

RO

e

ioi0
<0

K

)

ANZE Y

ke

KO

ke

KO

4r
]

e

foi0
<0
Kl
ml

e

-

S

SEEPVERE

Kir
I

o

e

~

oill
==

od

&K

EAMHN=Z)

&

90-95%

65-75%

= ol

70%

30%
HE 2-34

ol

3
80

U]
gl

4

KO0

16

719 HAE

| 2= |0 X|=  2f| o]-M



| 2:0] £ ofojHelL|C}

AR KR AT K|S

o
= L.

Xl
~

AEQI Hole

0]

Al
(=]

x| £ 19]o|c}

od
u|

i

2

BSCt

Hd

X = 1910 >3

21 o}

ol
U]

2y 22

H= HESR3

4

TH
[T
|

10A|=2 - 3A|E|29] A

| HaE

o
T

b

53

Mgl 27t Sostet

a

248 oisx|, ofA, k|

ArHO[Ct

ol
3
r

90%2]

0| [ = + A HH|] &

1640 22X A|F0] A4S E nFIH7H] A

'l

FHEE1

Y ool o|Ct

Ao AMH|

=
a

JEEN

7 Mu| Aot

b

g
[

L

Al
=

| 2= |0 X|=  2f| o]-M



104

O] & 71|01 X0t

YE2 obel B LIt

AL
S

st= 2| 2Hd mEm

=
10

0

ofr

=
31
<

AM10A| =3 ® PM3A| |2 A|AH

ArE

K
KO0

F

TETIIT}K]

of
1od

ol

{oF
OF

31

=
10

0

RO

=
KO
N

|50l x| 2 2 o|M



IL|C}

O

{LICtH

CLO
=]

|
=

o1
=

nk-CIETE

|47]7H:12-247)

[ -

2

1£0|

=
A

k

H
—

i B7|HSo
E0| AFY DFH|[ACh2/Q12AH|1 5T 100%E= AL

A

=

F

[

H
WHSH| HE[0fEA7H:10%

B EXt 2l7(2H:24-36711E

IX| = 14 O

7|o|of 2 HaC QI

==
(<)

Y 9Y BLR

4l
I

)

o

T2 0]Md

\——/

B

2
(<)

<
m
|

<0
ol
£}
H
o

22 Al

!

[

-
o

3 A2 B

b

g
[ ===

L

A
=

..I

A
o

X
(=

A
o



72 XH&

238 HE

L

Al
=

o] =
delE2

=0| ¢

b

T oM

B



F

o0

|0 Ojcf

Hol7} o &I

>3
o
ok
K
3
2
j00
80
ol
ol
<l
K
<
LH
ol
2
o)
ol
X0

L|C}

St
=

of oo|®l Mo 8

=
(=)

..I

A

=

=0
104

>3
L)
<
il
0l
™
o)
~N
L
ol

Acl-)l

T 20|

B



